

婴儿女厕出生 被水冲到男厕

聋哑女厕所产子后精神恍惚,大命婴儿被农民工救起

29日上午10点,烟台芝罘区万泰花园工地上演感人一幕:一名聋哑女子在厕所产子,河南商丘农民工代振峰在厕所的粪水里徒手捞起刚出生的男婴,随后和两名工友将男婴送往附近医院救治。由于送医及时,男婴生命被挽救。

▶代振峰和工友看着自己救起的男婴,开心地笑了。

本报记者 侯艳艳 摄



本报记者 侯艳艳

女厕所传来 婴儿啼哭声

29日上午10点,来自河南商丘的民工代振峰正和工友在工棚里聊天,附近传来了婴儿的啼哭声。工棚与厕所只有一墙之隔,代振峰赶紧跑到男厕所,并没有看到婴儿。

他喊来侄媳妇到旁边的女厕查看,女厕里果然蹲着一名二十多岁的女子,但女子没有发出任何声音,用裙子遮盖着下半身。

代振峰感觉不对劲,顾不上太多,自己来到厕所查看。厕所里的女子精神有些恍惚。代振峰确定啼哭声正是从厕所传来的,声音断断续续,听了令人揪心。他赶紧跑出厕所,让工地饭店的老太拿来床单,打算去救孩子。

这时,有个女子到厕所查看了一番,告诉代振峰和工友,里面没有孩子,是他们听错了,

并告诉他们不要再进入厕所。

听到这话,聚在附近的人逐渐散去,老太也拿着床单返回了饭店。“孩子肯定在里面。”代振峰对工友田中良说,而田中良也相信自己听到了婴儿的声音,打算等厕所里的女子出来就去救起孩子。

时间一分分地过去,代振峰焦急地等待着,10点30分,女子终于走出了厕所,她的双腿上有大片血迹。代振峰第一时间跑进厕所,奇怪的是厕所坑里什么也没有,只有冲厕所的水不断地流淌。

农民工男厕所里 救起男婴

过了几分钟,啼哭声再次传到代振峰和田中良的耳边。男厕所和女厕相连,代振峰赶紧跑到男厕所,发现一个满身沾满粪便的婴儿!

代振峰看到,这个刚出生的男婴身上还有约十五厘米长的脐带,男婴被水从女厕所冲到了男厕所,刚好卡在了男

厕与污水管道连接的拐弯处,粪便和水冲过婴儿的身体,婴儿的双手、双腿都用力向上伸着,仿佛在求救。

代振峰弯下腰,用双手从厕所坑里抱出孩子。他的手上沾满了粪水,脸上却洋溢着笑容。

“快来,孩子救出来了。”代振峰喊来工友的一刻,脸上的笑容僵住了,他感觉男婴的身体冰凉,小脸蛋呈青紫色,必须赶紧送医院。

10点45分,代振峰和田中良从饭店借来了被单,工友马帅看到满身粪水的男婴,赶紧到宿舍拿来纸巾,为男婴擦拭干净。随后,代振峰用被单裹好男婴,抱着他跑向附近的海港医院。

送医及时

男婴无大碍

11点,三人抱着孩子来到海港医院妇产科。“大夫,快救救这孩子,这是我们刚从厕所里捞上来的。”代振峰和田中良气喘吁吁地对医生说。

医护人员为婴儿处理了脐带,又为婴儿清理了呼吸道,随后又给婴儿保暖。下午2点半,经过医护人员的精心护理,男婴的体温上升,眼睛也慢慢睁开了。

妇产科医生说,从目前来看,男婴的生命体征相对平稳,待进一步好转后,还要做全面的身体检查。

男婴的父母身在何处,母亲为何在厕所产子?一串串的疑问留在心头,代振峰和工友决定报警寻求民警帮助。

产子的女子就住在万泰花园工地附近,派出所民警和几名民工经过打听找到了女子的住处。在一个民工工棚内,民警看到正躺在床上的一女子李某,她的丈夫赵某得知妻子厕所产子的消息很震惊。“我媳妇是聋哑人,今天上午她还去工地干活了,根本不知道要临盆了。”赵某说,妻子生孩子时,他正在火车站买票。

“感谢几位大哥出手相救,我们会好好抚养孩子。”赵某说道。

何增科明天做客 齐鲁大讲坛

本报济南8月29日讯(记者 张榕博 实习生 于晓)《后汉书》中,“善政”一词意味着“清明的政治,良好的政令”,现代的“善政”又意味着什么?这对于地方政府施政又具有哪些借鉴之处?本周六(8月31日)中央编译局研究员何增科将做客齐鲁大讲坛,与听众分享他对这一问题的独到见解。

地方政府创新的目标是建立现代“善政”,或者说好政府,它包括民主政治、法治政府、透明政府、责任政府、服务政府、专业政府、优质政府、效益政府、廉洁政府等,从而提升民众的生活质量,进而增进民众对政府的信任和支持。活跃的创新的政府将为地方经济社会发展注入强大的动力。

作为研究我国政府创新领域的专家,中央编译局研究员何增科将于8月31日下午2点在山东博物馆与观众分享他的看法,介绍中国地方政府创新的意义、地方政府创新的目标、国外地方政府创新的主要趋势以及2000年以来中国地方政府创新的一些优良实践等内容。

齐鲁大讲坛由省委宣传部、省社科联、山东大学、齐鲁晚报联合主办,以“搭建思想平台,共享精神财富”为宗旨,每月两期,每期邀请一位嘉宾担任主讲。大讲坛坚持公益性原则,面向公众免费开放。

莘县明代墓被盗 文物被警方追回

本报济南8月29日讯(记者 乔显佳)去年9月份,位于聊城莘县的一座明代墓被盗墓分子盗掘,公安部门破案后,在本月27日将追回的丝质衣被送到省文物鉴定委员会鉴定,鉴定结果近期将得出。

据了解,盗窃莘县这座明代墓的盗墓团伙是由临沂警方打掉的。8月27日,警方追回的几大包出土衣被,被案发地莘县的公安、文物部门送至省文物鉴定委员会鉴定。其中有7件保存较好的衣被,迄今其丝质被面上的花纹仍十分鲜艳。这几件衣被提供了绝好的明代纺织、刺绣的标本。27日的鉴定中,省文物鉴定委员会邀请了3名专家现场鉴定,结果将于近日做出。

三轮非法载客,逮住就扣车

菏泽开展交通综合整治,严查非法运营、违规停放

本报菏泽8月29日讯(记者 王保珠)记者从菏泽市城区交通秩序综合整治工作领导小组了解到,截至29日下午5时,共查处非法载客三轮车107辆,其中暂扣车辆35辆。

“请停车,麻烦出示你的营运证件。”29日9时许,在菏泽城区牡丹路与牡丹路口进行综合执法的工作人员拦住一辆疑似非法载客三轮车,经过现场检查核实,三轮车主郭某家住曹州路一小区,无营运证件,而三轮车后面乘坐的是两名乘客。根据《菏泽城区交通秩序综合整治综合执法方案》规定,8月29日至31日,对于涉嫌非法载客三轮车将进行暂扣但不罚款,综合执法人员决定,对郭某的三轮车进行暂扣。

据了解,此次综合执法行动,菏泽市公安交警支队抽调20人,市城市管理局抽调60人,市交通运输局抽调100人,组成城区交通秩序综合整治综合执法队伍,治理三轮车非法载客及其他

违法违规行为。市交通运输局另外抽调各县区交通运输执法人员300人,与办事处结合开展综合执法,并做好执法支援。

菏泽城区三轮车非法载客、违法经营、乱停乱放、占道行驶、争道抢行、无视交通信号灯等违法违规现象严重,扰乱客运秩序,市民对此意见很大。菏泽按照“统一规划、分步实施、多策并举、综合整治”的原则,依法开展城区三轮车整治综合活动。

29日下午,记者在菏泽中华路、人民路、青年路、牡丹路、牡丹路等主要干道采访发现,很少见到三轮载客身影,道路交通相比以前畅通了很多。

菏泽市城区交通秩序综合整治联合小组相关负责人介绍,此次三轮车整治综合活动,以整治三轮车不遵守交通规则、非法载客运营、违规停放为重点,与城市环境治理、交通秩序治理、大力发展城市公共交通相结合,多措并举,标本兼治。



执法人员暂扣违法营运三轮车。 本报记者 邓兴宇 摄

市民心态

明知不安全还是图方便

菏泽市民刘女士到东方红大街购物,由于从东方红大街到家过去都是花2元钱乘坐三轮车回家,现在不让三轮车载客,她要么选择搭乘出租车花费5.5元,要么步行到三角花园乘坐公交。“要是购物不多的话,倒可以走一段路,要是买的东西多就不方便了。”刘女士说。

市民张先生告诉记者,目前菏泽公交线路不完善,很多市民喜欢搭乘三轮车,大家都知道它不安全,主要还是图方便。特别在上下班时,在市区打车也很难。



使用建筑材料 要符合防火标准

对于今年6月初发生于东北某企业的特别重大火灾爆炸事故,国务院事故调查组明确指出了起火的原因,主要是电气线路短路,同时指出了造成重大人员伤亡的四条原因,第一条就是起火后火势从起火部位迅速蔓延,聚氨酯泡沫塑料、聚苯乙烯泡沫塑料等材料大面积燃烧,产生高温有毒烟气。

为什么电气线路短路后引发火灾?为什么火势会迅速蔓延?主要是建设单位擅自更换了不符合防火标准的建筑材料。认真分析并记住该事故产生的原因,深刻地吸取该企业违反防火标准所造成的惨痛教训。在项目建设中,一定要使用符合防火标准的建筑材料,从设备和设施条件上,努力达到安全的要求。